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SONNERUP VANDVÆRK a.m.b.a

Referat af bestyrelsesmøde den 20. februar 2025 hos Niels

Der var kommet afbud fra Heidi og Allan S

a. Godkendelse af sidste referat

Referatet blev godkendt

b. Regnskab (kasseren)

Regnskabet blev sendt ud til alle nogle dage før bestyrelsesmødet,

der var ingen spørgsmål til regnskabet.

c. Indberetning af vandindvinding 2024

Allan J har indberettet mængde oppumpede vand til kommunen for

2024

d. Generalforsamling

Fordeling af arbejdsopgaver i forbindelse med generalforsamling,

Allan J sørger for indkaldelser

Heidi deler indkaldelser ud evt. assisteret af Niels

Dennis bestiller lokale (aktivitetshuset)

Niels sørger for øl og vand og lidt chips

e. Nye vandregulativer (Lejre kommune) nyt takstblad

Takstbladet har ikke været reguleret i en del år, det skal 

opdateres.

Vi skal dokumenterer beløbene i det nye taktstblad med 

udgangspunkt i regnskabet, derefter skal kommunalbestyrelsen 

godkende takstbladet.
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f. Gennemgang af vedtægter

Det er bestyrelsens plan at gennemgå og opdaterer vedtægterne

g. Vandmesse Roskilde

Allan J og Niels deltog i Danske Vandværkers fagmesse i Roskilde 

kongrescenter, det var meget udbytterigt, vi fik flere kontakter 

hvor vi allerede har holdt møde med PC-brøndboring og aftalt et 

service tjek

h. Udvidelse af vandværk

Oppumpningstilladelse 11.000 m3

Møde med Pc Brøndboring den 17. februar

Møde med Fisher ejendomme den 13. februar

Aftale med Møllegården

Vi har en tilladelse til at pumpe 11.000 m3 vand op vi pumper 

omkring 4.000 m3 op i dag, det er muligt at forsyne kommende 

boliger også.

Allan J og Niels havde et møde med Pc brøndboring hos Allan den 

17. februar, vi havde en aftale med til godkendelse til 

bestyrelsesmødet om et eftersyn af ydelsesevnen og evt. rensning 

af boringen hvis det skulle vise sig at være nødvendigt.

Det er Fisher ejendomme der skal bygge foreløbig 65 nye huse på 

mark bag rideklubben Allan J og Niels var til møde med bygherre  

om levering af vand til nybyggeri, det var et positivt møde som 

sagtens kunne ende med en aftale om vandforsyning.

Det er Møllegårdens vandværk der har forsyningspligten til 

nybyggeriet det er vores håb at Møllegården vil afgive den til os, 

Allan J har sendt en forespørgsel 21/3 til Møllegårdens 

bestyrelse, vi afventer svar.

i. Sammenlægning vandværker / backup plan

Det er et krav fra myndighederne vi skal have en plan så vi kan 

opretholde forsyningssikkerhed, det har tidligere været vores 

plan at blive sammenlagt med Englerupvej Vandværk, men de 
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planer er stillet i bero for nuværende, i stedet arbejder vi med 

planer om en ny boring og en udvidelse af vandværket.

j. Lejre Vandråd beredskabstema den 24. februar hvem deltager

Allan J deltager.

k. Beredskabsplan skal udarbejdes til Lejre kommune

Vores beredskabsplan er forældet og trænger til en gennemgang 

og justering, kommunalbestyrelsen skal derefter godkende vores 

beredskabsplan.

l. Eurofinn

Eurofinn undersøger vandet for mange stoffer heriblandt 

pesticider og pfas

Hvert andet år er det en stor prøve og året efter en mindre, vores

vand er af høj kvalitet.

m.Hjemmeside

Hjemmesiden har ikke været teknisk opdateret siden 2019, 

informationerne er løbende blevet opdaterede

Det er uvist hvor vi har den henne, 

Det har været en mulighed at indmelde målertal og flytning, men 

indberetningerne er ikke kommet nogen steder hen, hvilket kan 

være årsagen til de mange skønnet tal

n. Nødvendigt arbejde

Der er rigtig mange der har fået skønnet deres forbrug, forrige år

havde vi skiftet leverandør til indberetning af målertal der fik alle

forbrugere skønnet deres forbrug, sidste år sendte vores 

samarbejdspartner Regnskabskontor nord målerkort ud men der 

var mange der ikke fik indberettet, så derfor blev de skønnet igen,

målet er vi skal have klarhed over det eksakte forbrug, lige nu ved 

vi ikke om vi har penge tilgode eller skylder penge, det skal der 

rettes op på.
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Der er nye regler på vej som vi skal leve op til bl.a. elektroniske 

låse til både boring vandtank og vandværk som giver alarm når de 

bliver åbnet så vi er sikret mod fremmed indtrængen .

o. Næste bestyrelsesmøde (hvor og hvornår)

Bliver besluttet efter generalforsamlingen

p. EVT

Intet

Referent

Niels Jensen
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